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Auxiliar #3: MCU

P1. Un mono se encuentra colgado de una rueda que gira horizontalmente con un periodo T, y que está a una
altura H, como se indica en la figura. Además el eje sobre el cual gira la rueda esta en el borde de un
plano inclinado, de ángulo θ con la horizontal. El mono se suelta justo cuando va pasando sobre el borde
del plano inclinado tal que cae a una distancia D de ese punto. Determine el radio de la rueda

Introducción+a+la+Física+Newtoniana+FI1001+
Control+1+7+18+Abril++2015++

Tiempo+2+h+30+min+
!

!
!
Problema!1!
Una$partícula$se$lanza$con$velocidad$V0$sobre$una$superficie$horizontal.$La$primera$parte$de$la$
superficie$no$tiene$roce$y$a$una$distancia$L$del$punto$inicial$hay$una$zona$de$largo$L$que$tiene$
roce,$provocando$una$aceleración$constante$a0$contraria$al$movimiento.$Luego$de$esta$zona,$la$
superficie$nuevamente$no$tiene$roce$y$se$extiende$por$otro$largo$L.$$$

a) Determine$el$valor$mínimo$de$V0$de$manera$que$la$partícula$pueda$atravezar$la$zona$
con$roce.$

b) Si$la$partícula$es$lanzada$con$una$velocidad$inicial$2V0$grafique$la$posición$y$velocidad$
de$la$partícula$en$función$del$tiempo.$El$gráfico$debe$indicar$todos$los$hitos$y$valores$
relevantes.$$$

Nota:$Todo$el$movimiento$es$unidimensional.$
!
Problema!2!
Un$halcón$vuela$horizontalmente$a$10$m/s$en$línea$recta$a$200$m$de$altura.$En$el$pico$lleva$un$
ratón$que$se$le$cae.$Después$de$2$segundos$el$halcón$reacciona$y$cambia$su$trayectoria$para$
recuperar$ su$ presa.$ Para$ esto$ cambia$ su$ vuelo$ y$ se$ dirige$ hacia$ abajo$ en$ línea$ recta$ con$
velocidad$uniforme,$a$un$ángulo$con$la$vertical,$y$recupera$el$ratón$a$3$metros$del$suelo.$$

a) Encuentre$la$velocidad$(magnitud$y$dirección)$del$halcón.$$
b) ¿Por$cuánto$tiempo$estuvo$el$ratón$en$caída$libre?$$$

!
!
Problema!3!
Un$ mono$ se$ encuentra$ colgado$ de$ $ una$
rueda$ que$ gira$ horizontalmente$ con$ un$
periodo$T,$ y$que$está$a$una$altura$H,$ como$
se$indica$en$la$figura.$Además$el$eje$sobre$el$
cual$ gira$ la$ rueda$ esta$ en$ el$ borde$ de$ un$
plano$ inclinado,$ de$ ángulo$ θ con$ la$
horizontal.$ El$mono$ se$ suelta$ justo$ cuando$
va$ pasando$ sobre$ el$ borde$ del$ plano$
inclinado$tal$que$cae$a$cae$a$una$distancia$D$
de$ ese$ punto.$ Determine$ el$ radio$ de$ la$
rueda.$$
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P2. Considere un eje vertical de largo L, en cuyos extremos hay dos discos sólidos provistos de ranuras.
Las ranuras están desplazadas un cierto ángulo θ entre śı. El sistema gira con una velocidad angular ω
constante. Calcule la altura H por sobre el disco superior, desde la cual se debe soltar una bolita para
que esta, en cáıda libre, pase por ambas ranuras.
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